



csütörtök, 2024. május 16. 10:08

TÁJÉKOZTATÓ

a 2024. május 13-i plenáris ülésnap főbb eseményeiről

Napirendről történő szavazás

**Kézfelemeléssel
Elfogadva**

NAPIREND ELŐTTI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ	CÍME	HOZZÁSZÓLÁS
Kanász-Nagy Máté (LMP) „Aktuális ügyeinkről”		dr. Fónagy János NGM államtitkár
Tordai Bence (Párbeszéd) "Aktuális ügyekről"		Dömötör Csaba MKI államtitkár
Toroczkai László (Mi Hazánk) "Aktuális közügyek"		dr. Fónagy János NGM államtitkár
Dr. Lukács László György (Jobbik) "Aktuális kérdésekről"		Dömötör Csaba MKI államtitkár
Vajda Zoltán (MSZP) "Aktuális kérdésekről"		Dr. Répássy Róbert IM államtitkár
Orosz Anna (Momentum) "Gyermekeink védelméről"		Rétvári Bence BM államtitkár
Arató Gergely (DK) "Aktuális ügyek"		Dömötör Csaba MKI államtitkár
Dr. Simicskó István (KDNP) "Csak a béke"		Dömötör Csaba MKI államtitkár
Menczer Tamás (Fidesz) "Aktuális ügyeink"		Illés Boglárka KKM államtitkár

PLENÁRIS VITA

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
EGYÜTTES ÁLTALÁNOS	Jelentés az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekek szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről B/8307 Az Országgyűlés Európai Ügyek Bizottságának a baloldal magyar érdekek szembeni brüsszeli politikai akcióinak a feltárását célzó vizsgálati tevékenységéről szóló jelentése elfogadásáról H/8309	Lezárva

DÖNTÉS ÉS HATÁROZATHOZATAL

TÍPUSA	TARTALMA	EREDMÉNYE
<i>interpellációra adott válaszlól</i>	I/8319, I/8334, I/8190, I/8332, I/8335, I/8324, I/8331, I/8233	az OGY a miniszteri/államtitkári választ elfogadta

INTERPELLÁCIÓ

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
ARATÓ GERGELY (DK) " Miért zárják ki a lakótelepen élőket az energetikai korszerűsítésből? " címmel (I/8319 szám) <i>az energiaügyi miniszterhez</i>	Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár	A képviselő az államtitkári választ elutasította

<p>KOMJÁTHI IMRE (MSZP)</p> <p>" Önök beszélnek gyermekvédelemről, amikor az ellenzék egyetlen gyermekvédelmi törvényt módosító javaslatát sem támogatják? " címmel (I/8334 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>DUDÁS RÓBERT (Jobbik)</p> <p>" Egy normálisan működő országban az állam támogatja az önkormányzatokat, nálunk az önkormányzatok támogatják az államot, hogy ne menjen csődbe " címmel (I/8190 szám)</p> <p><i>a közigazgatási és területfejlesztési miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Latorcai Csaba János KTM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk)</p> <p>" Miért nem hajlandó engedni a Kormány a saját hasznából az üzemanyagárak tekintetében? " címmel (I/8332 szám)</p> <p><i>a nemzetgazdasági miniszterhez</i></p>	<p>dr. Fónagy János NGM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>TORDAI BENCE (Párbeszéd), BERKI SÁNDOR (Párbeszéd)</p> <p>" Ön szerint egy jogállamban működhet gigászi akkumulátorgyár környezethasználati engedély nélkül? " címmel (I/8335 szám)</p> <p><i>az igazságügyi miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>

<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>" Miért nem támogatja a kormányzati oldal az akkumulátorgyártás szabályozási környezetének felülvizsgálatát és szigorítását? " címmel (I/8324 szám)</p> <p><i>az energiaügyi miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>GYŐRFFY BALÁZS (Fidesz)</p> <p>" Meddig rombolhatja még Brüsszel az Unió agráriumát? " címmel (I/8232 szám)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p>Farkas Sándor AM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</p>
<p>ARADSZKI ANDRÁS (KDNP)</p> <p>" Miért bír kiemelt jelentőséggel a tudományos és innovációs parkok létrehozása? " címmel (I/8330 szám)</p> <p><i>a kultúráért és innovációért felelős miniszterhez</i></p>	<p>Zsigó Róbert KIM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elfogadta</p>
<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>" Miért van szükség minden eddiginél több vendégmunkásra? " címmel (I/8331 szám)</p> <p><i>a nemzetgazdasági miniszterhez</i></p>	<p>dr. Fónagy János NGM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>
<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>" Meddig kell még várni, hogy megújuljon a HÉV járműparkja? " címmel (I/8233 szám)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p>Nagy Bálint ÉKM államtitkár</p>	<p>A képviselő az államtitkári választ elutasította</p>

AZONNALI KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT -ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>KÁLMÁN OLGA (DK), ARATÓ GERGELY (DK)</p> <p>" Mikor? " címmel (A/8151 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>ARATÓ GERGELY (DK)</p> <p>" Hogyan segíti az állam a 18 év feletti halmozottan fogyatékkal élő gyerekeket gondozó szülőket? " címmel (A/8372 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>BEDŐ DÁVID (Momentum), OROSZ ANNA (Momentum), SZABÓ SZABOLCS (Momentum), TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum)</p> <p>" Kérem, válaszoljon, Miniszterelnök Úr! " címmel (A/8122 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>TOMPOS MÁRTON KRISTÓF (Momentum)</p> <p>" Kérem, válaszoljon, Miniszter Úr! " címmel (A/8378 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>GURMAI ZITA (MSZP)</p> <p>" Hogyan kívánja visszaszorítani az egyre növekvő kapcsolati erőszakot? " címmel (A/8379 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

<p>LUKÁCS LÁSZLÓ GYÖRGY (Jobbik), BRENNER KOLOMAN (Jobbik), Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>" Mit gondol erről, Miniszterelnök úr? " címmel (A/8155 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszó elutasításáról</p>
<p>Z. KÁRPÁT DÁNIEL (Jobbik)</p> <p>" Miért sarcolják kevésbé az autósokat Ausztriában, mint házánkban? " címmel (A/8381 szám)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p>Nagy Bálint ÉKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>TOROCZKAI LÁSZLÓ (Mi Hazánk)</p> <p>" Miről nem számolt be a magyaroknak, Miniszterelnök Úr? " címmel (A/8251 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" Gyermekgyilkosság önvédelemből? Miért támogatja Izrael népiirtását semlegességünk helyett a sékelyjobboldal? " címmel (A/8252 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Mit szól az izraeli parlament alelnökének következő soraihoz? "El kell törölni a Gázai övezetet. (...) Egyetlen gyermeket sem hagyhatunk ott meg, s végül az összes ottmaradtat el kell onnan úzni. (...) Fel kell égetni az Gázai övezetet." " címmel (A/8382 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Vehetjük e készpénznek, amit Miniszterelnök Úr mondott a készpénzhasználat alkotmányos védelméről, vagy megint leszavazzák Alaptörvény-módosító javaslatunkat? " címmel (A/8383 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Mikor emelik meg végre az ingyenes készpénzfelvétel elinflált limitjét? " címmel (A/8384 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért azt felelte a legutóbbi azonnali kérdésemre Miniszterelnök Úr, hogy nem viszi rá a lélek, hogy megbírságozzák a határkerítésen áttörő migránsokat? " címmel (A/8385 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Ha Ön szerint "a magyar genetikailag nem érzékeli a nyomást", akkor korábbi ígéretével ellentétben miért nem vétózta Ukrajna EU-csatlakozási tárgyalásainak megkezdését? " címmel (A/8386 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A harmadik világháború felé tett lépésként miért szavazták meg a NATO-bővítést Oroszország határán? " címmel (A/8387 szám)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	-	<p>Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért szavazta meg Ukrajna 50 milliárd eurós támogatását? " címmel (A/8388 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miniszterelnök Úr Kis Grófóval való szelfizgetése és Győzike Fideszbe integrálása a kormány cigányság-felzárkóztatási programjának vagy esetleg a kulturális fellendülésre tett erőfeszítésének tudható be? " címmel (A/8389 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Az új kínai kémprogrammal majd ferde szemmel néz ránk a magyar kormány? " címmel (A/8390 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A kínai elnök látogatása után kirakhatjuk Magyarországra a "Made in China" táblát? " címmel (A/8391 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A MOL 2023-ban elért rekord nyereségét a magyar embereket sújtó, népnyúzó üzemanyagárok termelték ki, vagy az ukrán harcjárművekbe szállított MOL-os gázolaj volt ekkora biznisz? " címmel (A/8392 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Lesz-e népesedéspolitikai reform, miután soha olyan kevés gyermek nem született Magyarországon, mint tavaly? Mi lesz a kormány elszabotált demográfiai földprogramjából? " címmel (A/8393 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Tudja, mi a közös Columbo felesége és a cigányság születésszáma között? Titkosítás helyett mikor tudhatjuk meg a cigányság termékenységi rátáját, ahogy azt a KSH is szeretné? " címmel (A/8394 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Szembe mer-e nézni azzal, hogy ebben a században kisebbséggé válhatunk saját hazánkban? " címmel (A/8395 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Tudja-e, hogy demográfiai fordulat nélkül nemcsak a nyugdíjrendszer nem lesz fenntartható, hanem az egész társadalombiztosítás, sőt az államháztartás összeomlása is fenyeget? " címmel (A/8396 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Ki meri-e mondani, hogy a magyarságnak nem az egyik, hanem a legnagyobb problémája a katasztrofális demográfiai helyzet? " címmel (A/8397 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miközben az Eurostat adatai szerint a GDP százalékában vizsgálva az EU 27 tagállamának családtámogatási kiadásait messze átlag alatt költünk erre, csak a 20. Magyarország, meddig folytatják azt a megtévesztő kormánypropagandát, hogy hazánk sokat költ családtámogatásokra? " címmel (A/8398 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A családtámogatásokra miért terveztek 50 milliárd Ft-tal kevesebbet 2024-re, mint a 2023. évi keretösszeg, miközben az EU-rekordnak minősülő magyar infláció miatt annyit sem ér? " címmel (A/8399 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Mit szól ahhoz, hogy Matolcsy György szerint a magyar élelmiszeripar hátulról a második legkevesbé versenyképes az EU-ban Bulgária után? " címmel (A/8400 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Továbbra is Köves Slomó rabbi ajánlása az irányadó az Alapjogokért Központnak oktatás ügyében? " címmel (A/8401 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Szijjártó Péter egyedülként miért nem támogatta az izraeli telepes terroristák szankciós listára helyezését az Unió külügyi tanácsülésén, megvétózva a döntést? " címmel (A/8402 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miniszterelnök Úr egy tavalyi írásbeli kérdésemre nem is tagadta, hogy a világuralmi háttérszervezetek négyfős magyar delegációjának egyik tagja volt a Liberális Internacionálé alelnökeként - mikor számol be az ott végzett tevékenységéről? " címmel (A/8403 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Hány generáción keresztül kívánnak holokauszt-kárpótlás címén évente milliárdokat kifizetni? " címmel (A/8404 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért támogat szabadkőműves páholyokat a Fidesz-kormány anyagilag is? " címmel (A/8405 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Meddig láthatjuk a napraforgopaholy.hu és a bnaibrith.hu oldalon támogatóként a Nemzeti Együttműködési Alap és a Miniszterelnökség logóját? " címmel (A/8406 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Tud-e róla, hogy május 25-én a fertődi Esterházy-kastélyban titkosnak szánt Hármaskör Nagypáholyi Találkozót tartanak? Figyeli-e őket a magyar titkosszolgálat, vagy csak minket? " címmel (A/8407 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A létszámhiánnyal küzdő Honvédségből miért rekesztik ki a hazafiakat nemzetbiztonsági kockázatnak bélyegezve? " címmel (A/8408 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A Honvédség alapkiképzésén még mindig nemzetbiztonsági veszélyként mutatják be a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalmat? Még mindig van genderképzés is a Honvédségben? " címmel (A/8409 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért nem engednek betekintést a Mi Hazánkknak az Országgyűlés Nemzetbiztonsági Bizottságának irataiba? " címmel (A/8410 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Vizsgálják-e a Pressman-szeánszok és az azokon résztvevők nemzetbiztonsági kockázatát, vagy a színpalak mögött kiegyeznek? " címmel (A/8411 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A Magyarországra érkező kínai rendőrök átvilágítása milyen nemzetbiztonsági eszközökkel fog megvalósulni? " címmel (A/8412 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért nem támogattak egyet sem a 437 költségvetési módosító javaslatból a "Nemzeti Együttműködés Rendszerében"? " címmel (A/8413 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Az utóbbi hónapokban a Veszprém férfi kézilabda csapata 15 külföldit nevez a 16 fős keretében. A magyar sportolók munkahelyeit ki védi meg? " címmel (A/8414 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért szavazták le a hazánk csapatsportbajnokságait 50%-os magyar kvótára kötelező javaslatunkat? " címmel (A/8415 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A békepárti miniszterelnököt kérdezem: hogy áll a háború Brüsszellel? Bevették már Brüsszelt? Vagy csak vétó helyett választott brüsszeli kávéhoz kapott kockacukrot vette be? " címmel (A/8416 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Ki korán kel, vendégmunkásokat lel? Hány bevándorlót bújtat valójában a kormány? " címmel (A/8417 szám)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	-	<p>Bejelentés helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Mennyi indiai vendégmunkás lakik Bayer Zsolt Nagy-Magyarország Parkjában? " címmel (A/8418 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Értem, amit mondott, hogy a külpolitika bonyolult, de nem tűnt még fel, hogy az autópályán, amelyen Önök is beleszáguldanak az arab-izraeli háborúba, mindenki szembe jön? " címmel (A/8419 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Remélhetek-e a fundamentalista Izrael-politikájukban egy olyan 180 fokos fordulatot, amit a Soros-ösztöndíjas fiatal demokratáknak sikerült megcsinálniuk Soros-ügyben? " címmel (A/8420 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Remélhetek-e a kínai akkumulátorgyárok ügyében olyan 180 fokos fordulatot, amit a Tibet mellett kiálló fiatal demokratáknak sikerült végrehajtaniuk Kína-ügyben? " címmel (A/8421 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A migránsmunkás-import összefér-e Miniszterelnök Úr alapvetésével, miszerint a magyar nem akar kevertfajú nemzetté válni? " címmel (A/8422 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A kommunista Kína már a spájzban van. Azért mondta a kormány, hogy nem leszünk gyarmat, mert már azok vagyunk? " címmel (A/8423 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Dunaújvárosban egykori MSZP-st indít polgármesternek a helyi Fidesz. Ezen tendencia alapján lehet-e Orbán Viktor utóda Medgyessy Péter vagy Gyurcsány Ferenc? " címmel (A/8424 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Van-e még talonban trójai falova a kormánynak, vagy Magyar Péterre tettek fel mindent? " címmel (A/8425 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Gyerekeknek Pfizer, pedofiloknak simogatás kegyelemmel vagy felfüggesztettel? Miért félti a kémiai kasztrációtól a családbarát kormány a gyermekek megrontóit? " címmel (A/8426 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Ha valóban háborús veszélyhelyzet van Magyarországon, akkor mit keresnek a magyar honvédek a világ más részein, pl. Irakban, Izrael határán vagy ezután majd Csádban is? " címmel (A/8427 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Miért nevezték át a Petőfi-emlékévben a Petőfi-laktanyát, ráadásul a Habsburg megszállók uralkodója, Mária Terézia nevét véve fel? Miért törölték ki Zrínyi nevét a Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program nevéből? " címmel (A/8428 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>

<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - A szlovák védelmi minisztertől tudtuk meg, hogy ukrán katonákat képeznek ki Magyarországon, de hányat? Miért vállalták Szlovákia légtérének védelmét magyar Gripenekkel, hogy közben ők Ukrajnának adhassák a MiG-29-eseiket? " címmel (A/8429 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - "A magyarok döntöttek: 97% nem a szankciókra" - de akkor miért támogatja azokat Brüsszelben, Miniszterelnök Úr? " címmel (A/8430 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" A narancs 50 árnyalata - Az LMBTQP-propagandafelvonulás helyett miért a Mi Hazánk ellentüntetését tiltották be? " címmel (A/8431 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	-	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>NOVÁK ELŐD (Mi Hazánk)</p> <p>" Miért hagyják, hogy az izraeliek is felvásárolják Magyarországot? " címmel (A/8432 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>Dr. Orbán Balázs miniszterelnök politikai igazgatója</p>	<p>Elhangzott</p>

<p>MELLÁR TAMÁS (Párbeszéd)</p> <p>" Mi folyik itt? " címmel (A/8380 szám)</p> <p><i>az energiaügyi miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>" Miért van ez, Miniszterelnök Úr? " (A/8120 szám)</p> <p><i>a miniszterelnökhöz</i></p>	<p>-</p>	<p>Előzetes bejelentés a helyettes válaszadó elutasításáról</p>
<p>CSÁRDI ANTAL (LMP)</p> <p>" Várható-e, hogy tesz valamit Miniszter Úr " címmel (A/8353 szám)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p>Illés Boglárka KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>BUDAI GYULA (Fidesz)</p> <p>" Kell ennél több bizonyíték, hogy a baloldal tele van korrupciós ügyekkel? " címmel (A/8433 szám)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Panyi Miklós ME államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>JUHÁSZ HAJNALKA (KDNP)</p> <p>" Lát esélyt arra, hogy a migráció elleni küzdelmünk célba ér? " címmel (A/8377 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

KÉRDÉS

TARTALMA (BENYÚJTÓ-CÍM-CÍMZETT-ISZ)	VÁLASZADÓ	EREDMÉNYE
<p>GURMAI ZITA (MSZP)</p> <p>" Mi a véleménye arról, hogy jogerősen szabadságvesztésre ítélt polgármester adhat át elismerést a rendőröknek? " címmel (K/8351 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>BENCZE JÁNOS (Jobbik)</p> <p>" Mi lesz az egészségüggyel Tolnában? " címmel (K/8355 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>SZABADI ISTVÁN (Mi Hazánk)</p> <p>" Miért csúszik az elektromos vezetékek madárbaráttá alakítása? " címmel (K/8356 szám)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p>Farkas Sándor AM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>TORDAI BENCE (Párbeszéd)</p> <p>" A kínai megfigyelőállamot is importálja az Orbán-rezsim? " címmel (K/8360 szám)</p> <p><i>a Miniszterelnökséget vezető miniszterhez</i></p>	<p>Illés Boglárka KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>KANÁSZ-NAGY MÁTÉ (LMP), BAKOS BERNADETT (LMP)</p> <p>" Meddig működhet még a gödi akkumulátorgyár? " címmel (K/8338 szám)</p> <p><i>az energiaügyi miniszterhez</i></p>	<p>Dr. Koncz Zsófia EM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

<p>PAJTÓK GÁBOR (Fidesz)</p> <p>" Milyen eszközök állnak rendelkezésre a közbiztonság megóvása érdekében Egerben? " címmel (K/8358 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>MIHÁLFFY BÉLA (KDNP)</p> <p>" Lehet-e javítani a Homokhátság vízháztartásán? " címmel (K/8357 szám)</p> <p><i>a belügyminiszterhez</i></p>	<p>Rétvári Bence BM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>DUDÁS RÓBERT (Jobbik)</p> <p>"Mikor teszik végre rendbe az utakat?" címmel (K/7528 szám)</p> <p><i>az építési és közlekedési miniszterhez</i></p>	<p>Nagy Bálint ÉKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>
<p>DÓCS DÁVID (Mi Hazánk)</p> <p>" Magyar tenger mellé magyar sivatag? " címmel (K/8248 szám)</p> <p><i>az agrárminiszterhez</i></p>	<p>-</p>	<p>-</p>
<p>BALLA MIHÁLY (Fidesz)</p> <p>"Milyen fejlesztési határmenti fejlesztési terveik vannak?" címmel (K/8359 szám)</p> <p><i>a külgazdasági és külügyminiszterhez</i></p>	<p>Illés Boglárka KKM államtitkár</p>	<p>Elhangzott</p>

NAPIREND UTÁNI FELSZÓLALÁS

FELSZÓLALÓ | CÍME

Cseresnyés Péter (Fidesz)
„Nagykanizsai és térsége fejlesztésével kapcsolatos kérdések”

Dr. Hiller István (MSZP)
"Pesterzsébet 100 éve"

Varju László (DK)
„Mi történik Újpesten?”

Bedő Dávid (Momentum)
"Közügyeinkről"

Tordai Bence (Párbeszéd)
„Ki védi meg a gyerekeket a kampánytól?”

Szabadi István (Mi Hazánk)
"Mit tesz a Kormány az ingatlanpiaci átverések károsultjaiért?"

EGYÉB INFORMÁCIÓK

Az MSZP képviselőcsoportja kezdeményezte a visszautasított javaslat, az OE-42/306-1/2024. számú elnöki döntés hatályon kívül helyezését, amely elnöki döntést az Országgyűlés hatályában fenntartotta.

A tavaszi ülészak következő ülésére várhatóan 2024. június 10-én kerül sor.
